JEUDI 4 JUIN

ORTHOGRAPHE : revoir les mots pour la dictée du lundi 8 juin.

CALCUL MENTAL : revoir les tables de 2 et de 5.

LECTURE : lire le chap.6 et répondre aux questions.
1. Que se passera-t-il si trop de monde attrape le COVID 19 en méme temps ?
Les hopitaux seront remplis de mode et ils débordés.

2. Pourquoi ne faut-il pas s’approcher trop prées des gens ?
Car le coronavirus s’attrape tres facilement.

3. Pourquoi I'école a-t-elle été fermée ?
Car il y a beaucoup de personnes rassemblées dans une école et donc le virus
peut circuler tres facilement.

4. Qu’est-ce-que le confinement ?

Le confinement consiste a interdire aux gens de sortir, sauf pour faire des
choses indispensables comme les courses.

5. Quelles personnes ont le droit de sortir pour aller travailler ?

Les médecins, les infirmiéres, les personnes qui travaillent dans les magasins

d’alimentation ou qui font des livraisons.

6. Quelles sont les 3 raisons qui nous permettent de sortir ?
Aller faire des courses, faire du sport et prendre I’air.

7. Quelles sont les 3 régles a respecter si je sors ?
Ne pas sortir trées longtemps, étre tout seul, garder ses distances avec les
autres.

GEOMETRIE : fichier p.36

MATHS : dictée de nombres : 751-3.423-186—-4.734-805-7.239-994 -6.000

LEXIQUE : le nom générique
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a »¥ Ecris un nom générique pour regrouper les noms de chaque liste.
a.une rose © un iris ® une marguerite ® une violette ¢ une tulipe =  fleurs

b. février e avril ¢ juin ® aout ® septembre — MoIs

¢. un marteau ® une scie ® un tournevis ® une pince ® un rabot — outils

d. Paris ® Marseille ® Lyon e Lille ¢ Rennes = villes

MESURES : le litre et le centilitre
Le CENTILITRE s’écrit « cl » et c’est une unité plus petite que le LITRE. On mettra
donc moins de liquide dans des récipients en centilitre.

Par exemple : des briques de jus contiennent 20cl, des canettes contiennent
33cl.

Tu dois retenir que : 1 Litre = 100 centilitres qu’on écrit 1L = 100cL

Faire p.104 du Fichier euro maths

CONJUGAISON : les verbes « étre » et « avoir » au futur

a ** Compléte les phrases avec le verbe avoir ou étre conjugué au futur.
a.J’ aurai 8 ans dans trois mois.

b.Nous Serons nombreux a féter cet anniversaire.
c.Vous aurez tous un cadeau surprenant.
d.Lesinvités seront  tous déguisés pour I'occasion.

e. Auras -tu I'autorisation de venir?

ECRITURE : Chaque éléve avance a son rythme, alors il faut regarder ou s’est
arrété votre enfant dans la partie des majuscules et faire UNIQUEMENT la page
suivante. Merci de ne pas faire plus d’'une page.



asus
Machine à écrire
 fleurs

asus
Machine à écrire
mois 

asus
Machine à écrire
outils

asus
Machine à écrire
villes

asus
Machine à écrire
aurai

asus
Machine à écrire
serons

asus
Machine à écrire
aurez

asus
Machine à écrire
seront 

asus
Machine à écrire
Auras
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CALCUL : Recopie cette lecon dans le cahier violet.

Les tables de multiplication
(saute 2 lignes)

Table de 3 Table de 4
3x1=3 4X1=4
3X2=6 4x2=8
3x3=9 4x3=12
3x4=12 4x4=16
3x5=15 4x5=20
3x6=18 4x6=24
3x7=21 4x7=28
3x8=24 4x8=32
3x9=27 4x9=36
3x10=30 4x10=40

MATHS : Problémes
Pour t’aider, tu peux utiliser du matériel et tu peux faire des dessins. Pour chaque
probleme, tu dois écrire I’opération ou les opérations et la phrase réponse.

1/ Tirobot acheéte 7 boites d’ceufs pour faire des gateaux. Il y a 6 ceufs dans
chaque boite.

Combien d’ceufs Tirobot achéte-t-il en tout ?

Opération: 7 X 6 = 42 ou 6+6+6+6+6+6+6 = 42

Phrase réponse : Tirobot achéte 42 ceufs.

2/ La mére de Robotine offre 9 paquets de bonbons aux éléves. Dans chaque
paquet, ily a 5 bonbons.

Combien a-t-elle offert de bonbons en tout ?

Opération: 9 x 5 =45 ou 5+5+5+5+5+5+5+5+5= 45

Phrase réponse : Robotine a offert 45 bonbons.




